
Тема  «Светит солнышко в окошко (младшая группа) 
Цель: 1. Закреплять умение детей отщипывать комочки 

пластилина от большого куска; 

2. Закреплять умение детей скатывать комочек пластилина, между 

ладонями придавая ему форму шара, учить приёму сплющивания. 

3. Закреплять умение детей скатывать комочки пластилина в 

«колбаски» прямыми движениями между ладонями; 

4. Развитие речи детей, мелкой моторики рук. 

Оборудование: пластилин, иллюстрации солнца с улыбкой и 

грустное, иллюстрации положения солнца относительно времени суток 

(утро, день, вечер, ночь, изображение весны, доски для лепки. 

Ход занятия. 

Дети входят в группу садятся на стульчики. 

В: Здравствуйте ребята, вот и наступила весна, посмотрите какой 

солнечный денёк, солнышко светит к нам в окошко все мы рады 

солнышку! (дети смотрят в окно радуются солнышку). У нас в группе 

тоже есть солнышко (иллюстрация с изображением улыбающегося 

солнышка, посмотрите, ребята, какое радостное солнышко пришло к нам 

в гости. Ребята, а как вы думаете, что даёт нам солнышко? 

Д: ответы детей. 

В: Солнышко даёт нам тепло, когда на небе солнышко становиться 

светло, настроение у нас сразу становиться хорошее радостное. 

Смотрит солнышко в окошко, 

Светит в нашу сторону 

Мы захлопаем в ладоши 

Очень рады солнышку. (дети хлопают в ладоши) 

В: давайте рассмотрим иллюстрацию, какое время года 

изображено на картинке? 

-Солнышко светит? 

-Что появляется весной на улице? 

- Что появляется на деревьях? 

-Какого цвета листочки на деревьях? 

-А вам ребята нравиться, когда светит солнышко? 

Физкультминутка: 

Солнце вышло из-за тучки, 

Мы протянем к солнцу ручки. (Потягивания — руки вверх.) 

Руки в стороны потом 

Мы пошире разведём. (Потягивания — руки в стороны.) 

Мы закончили разминку. 

Отдохнули ножки, спинки. 

В: Ребята, а солнышко всегда на небе светит? 

Д: нет 

В: Когда солнышко просыпается и появляется на небе? (показ 

иллюстрации) 

Д: утром 



В: Днём солнышко поднимается высоко в небо светит нам и греет 

землю (показ иллюстрации). А вечером солнышко спускается вниз 

(показ иллюстрации). Ребята, а ночью солнышко есть на небе? 

Д: нет. 

В: Ночью солнышко прячется и нам его не видно. Что происходит, 

когда солнышко прячется? (показ иллюстрации) 

Д: темно, холодно. 

Физкультминутка: 

Утром солнышко встаёт (руки вверх, 

Днём по небу катится (кружение, 

Вечером вниз упадёт (приседание, 

Ночью вовсе спрячется (закрыть лицо руками). 

В: Ребята, посмотрите, что-то наше солнышко загрустило. Что 

случилось? На небе солнышко одно ему скучно, как мы можем помочь 

солнышку, развеселить? 

Д: сделать друзей для солнышка. 

В: А из чего можно сделать друзей для солнышка? 

Д: из пластилина 

В: Правильно и сейчас мы сделаем для солнышка друзей 

маленькие солнышки. На какую геометрическую фигуру похоже 

солнышко (круг). Отщипываем от большого куска пластилина 

небольшой комочек и катаем из него шар (показ воспитателя как 

правильно нужно катать шар). Затем сплющиваем его и приклеиваем на 

картон. Что же не хватает нашим солнышкам? (лучики). Отщипываем 

ещё небольшие комочки и катаем из них «колбаски» и аккуратно 

приклеиваем к солнышку лучики. (Самостоятельная деятельность детей 

под). 

 


